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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti. 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

4. Despachos del Concejo Municipal 

5. Proyecto Presentado por el Concejo en Pleno 

6. Proyectos Presentados por Concejales 

 

Menciones especiales 
  

La Concejala Balduino recuerda que en el día de la fecha  

se conmemora el Día Nacional de la Donación de 

Órganos. Reconoce a nivel local, la labor solidaria d9 e 

ALPI Sunchales, tratando de concientizar a la población 

respecto a dicha problemática.-   
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Informe de Presidencia 

  
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana: 

Lunes 16: Trabajo en Comisión. 

Martes 17: En trabajo en Comisión, se recibió a 

representantes de los medios de prensa de la ciudad, 

para debatir acerca del proyecto Publicidad Oficial. Los 

concejales se comprometieron a efectuar las 

modificaciones pertinentes, para luego volver a 

compartirlo con los medios antes de su aprobación final. 

Miércoles 18: El Concejo citó en primer lugar a la 

Secretaria de Gobierno y a la Jueza de Faltas para tratar 

diversos temas. Luego, los Concejales se reunieron con 

el Secretario de Obras y Desarrollo Urbano. Más tarde se 

recibió la visita de integrantes del Instituto de la 

Vivienda de Sunchales. 

Jueves 19 : El Concejo en pleno asistió a la presentación 

de la Expo Sunchales 2011 que se llevó a cabo en el 

Hostal de Parque Casic. 

Lunes 23: Trabajo en Comisión. Ese día también, esta 

Presidencia mantuvo una reunión con el desarrollador de 

la página web del Concejo. 

Martes 24: El Concejo en pleno recibió a integrantes del 

Jardín Nucleado Nº 274, donde se trató un Proyecto 

elaborado por ellos denominado “Plazas Integradoras”, 

sobre el cuál, este Concejo, hoy sanciona una 

Declaración de Interés Municipal. Ese martes, a las 17 

hs, la Concejala Balduino asistió en representación del 

Concejo al Acto en conmemoración del 25 de Mayo 

organizado por el Jardín Municipal. También en ese 

mismo día, pero por la noche, la concejala Balduino 

asistió en representación del Concejo a la cena 

Aniversario del Club Deportivo Libertad. 

Miércoles 25: Los Concejales asistieron al Acto en 

conmemoración de un nuevo Aniversario de la 

Revolución de Mayo. 

Jueves 26: Trabajo en Comisión. Ese día, el Concejal 
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Longoni asistió al Taller de Capacitación sobre 

Compostaje y Biodigestión que se realizó en las 

localidades de Emilia y Llambi Campbell. 

Lunes 30: La Concejala Balduino y el Concejal Bertoglio 

asistieron al Acto organizado por el Jardín Miryam 

Hayquel de Andrés en conmemoración del Día de los 

jardines de Infantes. Luego, los Concejales Bertoglio y 

Marotti asistieron a la Comisión de Patrimonio Cultural 

Sunchalense.- 
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Correspondencia Recibida 

 
Del Presidente de la Sociedad Italiana “Alfredo  

Capellini”, Sr. Juan Pedro Bortolotti, solicita sin cargo 

alguno, una bandera institucional de la ciudad de 

Sunchales.– MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO-  

 

Del “Rotary Club Sunchales” y “Asociación Civil 

C.A.N.Di.”, agradeciendo el apoyo y participación en el 

“Cuarto Encuentro Anual Solidario 2011.-  

 

Del Secretario de Aguas del Ministerio de Aguas, 

Servicios Públicos y Medio Ambiente de la Provincia de 

Santa Fe, Ing. Hugo E. Orsolini, haciendo referencia a la 

nota remitida por el Sr. Intendente Municipal, 

solicitando un  “Aporte No Reintegrable”, para ser 

destinado a la Optimización del Pretratamiento del agua 

que se envía a la Planta de Ósmosis Inversa.– MOCIONA 

LA CONCEJALA GHIONE PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO- 

 

De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Daniela 

Alloatti, quien adjunta solicitud de extracciones 

arbóreas.-  

 

De la Delegada a cargo de la Comisión Nacional 
de Comunicaciones, Delegación Santa Fe, Sra. María 

José Barletta, en respuesta a la solicitud de este Concejo 

Municipal, según Art. 3º) Resolución Nº 469/2011, 

adjunta copia del dictamen Nº 60022-GJNR/10, recaído 

en un trámite similar iniciado por el Presidente del 

Concejo Municipal de la ciudad de Casilda y que resulta 

de aplicación para el caso de marras.– MOCIONA LA 

CONCEJALA BALDUINO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Decreto 

 

Nº 2114/11: Declara desierta la Licitación Pública 

compra un acoplado semi-remolque carretón. Llama a 

Licitación Pública a partir del 16/05/11 hasta el 

30/05/11 para la adquisición del mismo.- 

 

Resolución 

 

Nº 3692/11: Determina que el logotipo ganador 

del concurso “Creación de Logo 125º Aniversario de 

Sunchales”, pertenece al Sr. Ignacio Beltramo.- 

 

Proyectos de Ordenanza 

 

Adhiere a la Ley Provincial Nº 13.169, mediante la 

cual se sanciona el Código de Faltas de Tránsito de la 

Provincia.– FUNDAMENTA  CONCEJAL LONGONI, 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Ratifica lo dispuesto en Resolución Nº 286 del 

Ministerio de Agricultura, Ganadería y Pesca de la 

Nación. Otorga a la Muncipalidad la suma de $ 160.000 

en concepto de Aporte No Reintegrable con destino a 

mejorar las condiciones de transitabilidad en el camino 

comprendido entre la Ruta Pcial. Nº 280S y Escuela 

Rural Nº 1192 “Fortín de los Sunchales”, mediante el 

agregado de material para ripiado.- FUNDAMENTA  

CONCEJAL LONGONI, MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Modifica el ítem “Monto y Periodicidad de las 

Ayudas Sociales” del Anexo A de la Ordenanza Nº 

1757/07.-Programa Ayuda Solidaria Sunchalense.-

FUNDAMENTA  CONCEJAL LONGONI, MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despachos del Concejo Municipal 

 
Proyecto de Ordenanza presentado por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Crea la Comisión Municipal para la Promoción y 

Protección Integral de los Derechos de las Niñas, Niños 

y Adolescentes, la cual funcionará como órgano 

autónomo, consultivo, asesor, de planificación y 

monitoreo de las políticas públicas y de todas las 

acciones gubernamentales y no gubernamentales 

referidas a las infancias, adolescencias y sus familias.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por el 

Concejal Leandro Lamberti (FPCyS): 

Destina el Hall y Recinto de sesiones del Concejo 

Municipal de la Ciudad de Sunchales, como ámbito para 

la expresión y exposición de las diversas 

manifestaciones artísticas locales.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por el 

Concejal Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP): 

Dispone la colocación de reductores de velocidad del 

tránsito vehicular, en calle Valerio Betta entre calles 

Virgilio Marqués y Rómulo Bonzi.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.- 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por el Bloque 

de Concejales (MOVESA): 

Crea el Plan de Prevención y Asistencia de Trastornos 

Alimentarios tales como la obesidad, bulimia, anorexia y 

trastornos alimentarios no específicos, destinado a 

Niños-Niñas, Adolescentes y Jóvenes.– FUNDAMENTA 

CONCEJALA BALDUINO. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.-  

 

Proyecto de Resolución (PAVS-MOVESA): 

Implementa el Proyecto "Pido la Palabra" 

destinado a alumnos y alumnas de 7mo. grado de la 

Escuela Primaria, 5to. Año de la Escuela Secundaria y 

6to. Año de la Escuela de Educación Técnica de 

Sunchales.- 

 

Crea el Concejo Deliberante de los Jóvenes como 

ámbito de participación y aprendizaje de los estudiantes 

secundarios de la ciudad de Sunchales.-FUNDAMENTA 

CONCEJALA BALDUINO. UNIFICA AMBOS PROYECTOS DE 

RESOLUCIÓN. DESPACHO FAVORABLE. APROBADO.-  
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Proyecto presentado por el Concejo en Pleno 
 

De Ordenanza 

Autoriza al DEM a elaborar un proyecto técnico 

destinado a la construcción de un badén o pasillo 

peatonal, que comunique al Predio de Fútbol del Club 

Deportivo Libertad con la Bicisenda que costea el Canal 

Norte, determinando pautas de diseño, características 

constructivas y modo de ejecución.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD 

SOBRE TABLAS.- 

 

De Declaración: 

Declara de Interés Municipal el Proyecto “Plazas 

Integradoras”, iniciativa del Jardín de Infantes Nucleado 

Nº 274 de nuestra ciudad.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD SOBRE TABLAS.

- 

 

De Resolución: 
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Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 días corridos, los 

siguientes Proyectos de Ordenanza presentados por la 

Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Regulación de instalaciones y aparatos de 

iluminación para prevenir y corregir contaminación 

lumínica en jurisdicción Sunchales.- 

Dispone la implementación del Programa de 

Salud Sexual y Procreación Responsable en el ámbito de 

la Municipalidad de Sunchales.- 

Crea el Banco de Tierras.-FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD SOBRE 

TABLAS. 
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Proyectos presentados por Concejales 

 
Proyecto de Ordenanza presentado por el 

Concejal Leandro Lamberti (FPCyS): 

Crea en el ámbito del Municipio de la ciudad de 

Sunchales una Comisión Especial, para la elaboración 

del Plan Estratégico de Tierras y Viviendas de la Ciudad 

de Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

SOLICITA EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Proyecto de Minuta de Comunicación presentado 

por la Concejala Cecilia Ghione (FPCyS-PS): 

Solicita al D.E.M., informe sobre las imputaciones de las 

siguientes Subpartidas "Conservación y Mantenimiento 

de Máquinas, Herramientas, Motores y Bienes Muebles", 

"Comunicación Institucional", "Programa Nutrir", 

"Suplemento Alimentario", "Jardín Materno Infantil", 

"Gastos Diversos", "Estudio de Planificación", "Veredas, 

Plazas y Espacios Públicos", "Mantenimiento y 

Repavimentación de Calles", "Mantenimiento Alumbrado 

Público", "Caminos y Alcantarillas Rurales" y "Planta 

Tratamiento de Residuos". 

Asimismo, requiere al DEM garantice el aporte 

nutricional, la calidad y la cantidad de alimento de las 

raciones entregadas por el Comedor Social.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. SOLICITA EL PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. LUEGO SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD.-  

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha a la hora 19:20.- 

 

 

 

 

 


